
「三重おもいやり駐⾞場利⽤証制度」について

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

健康福祉総務課 2013年02⽉01⽇から 2013年02⽉19⽇まで 1332 874 65%

三重県の健康福祉総務課ユニバーサルデザイングループです。
県では、⾝体に障がいのある⽅や妊産婦、けが⼈などで、歩⾏が困難な⽅の外出を⽀援するため、公共施設や商
業施設などに「おもいやり駐⾞場」（画像01、画像02参照）の設置を進めるとともに、その利⽤証（画像03参
照）を交付する「三重おもいやり駐⾞場利⽤証制度」を平成24年10⽉1⽇から開始しました。
制度のホームページはこちらから→
https://www.pref.mie.lg.jp/UD/HP/73426012526.htm

この制度における今後の取り組みに役⽴てるため、アンケートを実施します。

添付ファイル
画像01
画像02
画像03
画像04

Q1 「おもいやり駐⾞場」の認知度

あなたは、「おもいやり駐⾞場」(画像04参照)をどのような施設で⾒たことがありますか︖ (複数回答可)

合計 874

国・県・市町の公共施設 368

ショッピングセンター、スーパーマーケッ
ト、ホームセンター

396

コンビニエンスストア 105

病院、診療所などの医療施設 249

銀⾏などの⾦融機関 87

⽼⼈介護施設などの社会福祉施設 66

⾒たことがない 319

その他 22

Q2 制度の認知度

あなたは、「三重おもいやり駐⾞場利⽤証制度」をご存じですか︖

合計 874

知っている 236

名前を聞いた（⾒た）ことがある 198

http://www.pref.mie.lg.jp/index.shtm
http://www.pref.mie.lg.jp/index.shtm
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html?a=top;result&id=138#contents
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html?a=top;result&id=138#contents
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html/%E7%94%BB%E5%83%8F01?a=attach;get&id=66
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html/%E7%94%BB%E5%83%8F02?a=attach;get&id=73
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html/%E7%94%BB%E5%83%8F03?a=attach;get&id=76
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html/%E7%94%BB%E5%83%8F04?a=attach;get&id=77
https://www.pref.mie.lg.jp/UD/HP/73426012526.htm


知らない 440

Q3 制度を知ったきっかけ

Q2で「知っている」「名前を聞いた（⾒た）ことがある」と答えた⽅にお聴きします。
※「知らない」の⽅はQ7へお進みください。
あなたは、この制度を何でお知りになりましたか︖（複数回答可）

合計 434

テレビ 41

ラジオ 21

新聞 48

県や市町の広報紙 206

県や市町窓⼝等での説明 22

チラシ 21

ポスター 32

三重県ホームページ 53

その他のインターネット情報 23

家族や知⼈等からの⼝コミ 38

店舗等にある「おもいやり駐⾞場」の表⽰ 217

その他 18

Q4 利⽤証の保有の有無

あなた⾃⾝、またはあなたのご家族のなかで「三重おもいやり駐⾞場利⽤証制度」の利⽤証をお持ちの⽅はい
らっしゃいますか︖

合計 434

いる 23

いない 411

Q5 駐⾞のしやすさの変化

Q4で「いる」と答えた⽅にお聴きします。
※「いない」と答えた⽅はQ7へお進みください。
利⽤証をお持ちの⽅の⽴場でお答えください。制度の導⼊前後で「おもいやり駐⾞場」での駐⾞のしやすさに変
化はありましたか︖

合計 23

かなり駐⾞しやすくなった 6

少し駐⾞しやすくなった 6

変わらない 11

少し駐⾞しにくくなった 0



かなり駐⾞しにくくなった 0

Q6 駐⾞がしやすくなった理由

Q5で「かなり駐⾞しやすくなった」「少し駐⾞しやすくなった」と答えた⽅にお聴きします。
※「変わらない」「少し駐⾞しにくくなった」、「かなり駐⾞しにくくなった」と答えた⽅はQ7へお進みくださ
い。
駐⾞しやすくなった理由について、当てはまるものをお答えください。（複数回答可)

合計 12

「おもいやり駐⾞場」での不適正利⽤が減っ
た。

3

「おもいやり駐⾞場」が増えた。 3

利⽤証を掲⽰することで⼼理的に駐⾞しやす
くなった。

9

その他 0

Q7 「おもいやり駐⾞場」設置を希望する施設

県では、いろいろな施設に「おもいやり駐⾞場」がさらに多く設置されるよう、⺠間企業等に対し、今後も協⼒
を依頼していきます。
あなたは、どのような施設に「おもいやり駐⾞場」が設置されることを望みますか︖（最⼤3つまで）

合計 874

ショッピングセンター、スーパーマーケッ
ト、ホームセンター

666

病院、診療所などの医療施設 680

銀⾏などの⾦融機関 259

⽼⼈介護施設などの社会福祉施設 172

宿泊施設 91

娯楽施設 58

レストランなどの飲⾷施設 234

薬局・ドラッグストア 129

⾐料品店・紳⼠服店 9

⾃動⾞販売店・⾃動⾞ディーラー 3

その他 26

Q9 協⼒企業へのイメージ

あなたは、この制度に賛同し「おもいやり駐⾞場」を設置している⺠間企業に対し、どのようなイメージを持ち
ますか︖

合計 874



良いイメージを持つ 749

特に何も思わない 108

その他 17

各ページの記載記事、写真の無断転載を禁じます。
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